
2000年全国硕士研究生入学统一考试英语试题答案与解析

Part ⅠCloze Test

1. C 2. A 3. B 4. A 5. C
6. D 7. B 8.D 9. C 10. D

Part ⅡReading Comprehension

Passage 1
11. C 12. D 13.B 14. A
Passage 2
15.C 16.B 17.A 18.D
Passage 3
19.B 20.A 21.C 22.D
Passage 4
23.B 24.D 25.C 26.A
Passage 5
27.A 28.C 29.D 30.B

Part Ⅲ English-Chinese Translation

31.在现代条件下，这需要程度不同的集中控制措施，从而就需要获得诸如经济学和运筹学等领域的专家的协助。

32.再者，显而易见的是一个国家的经济实力与其工农业生产效率密切相关，而效率的提高则又有赖于各种科技

人员的努力。

33.大众通讯的显著发展使各地的人们不断感到有新的需求，不断接触到新的习俗和思想。由于上述原因，政府

常常得推出更多的革新。

34.在先期实现工业化的欧洲国家中，其工业化进程以及随之而来的各种深刻的社会结构变革，持续了大约一个

世纪之久，而如今一个发展中国家在十年左右就可能完成这个过程。

35.由于人口的猛增或人口的大量流动(现代交通工具使这种流动相对容易)造成的种种问题也会对社会造成新的

压力。

Section ⅣWriting(15 points)

36.见分析
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